



Pedagogicko-psychologická poradna, Speciálně pedagogické
centrum a Praktická škola Žďár nad Sázavou
Veselská 35, 591 01 Žďár nad Sázavou,
Telefon: 566 622 387, Fax: 566 621 040, E-mail: poradna@ppp-
zr.cz



Vyjádření o spolupráci s Centrem primární prevence - Spektrum

Centrum primární prevence spolupracuje dlouhodobě s Pedagogicko-psychologickou poradnou ve Žďáře nad Sázavou bez přerušení již od roku 2007, kdy vznikla ve spolupráci Pracovní skupina prevence rizikového chování v mikroregionu Žďár nad Sázavou. Tato skupina se pravidelně nejméně čtyřikrát do roka schází a konzultuje aktuální situaci týkající se prevence. Následně pak spolupracuje s výchovnými poradci a školními metodiky prevence v regionu, jejíž významnou částí je činnost neziskových organizací, jako je například činnost Centra primární prevence - Spektra.

Pracovníci „Centra“ jsou erudovanými odborníky, kteří se například každoročně starají o realizování programů primární prevence rizikového chování dětí a mládeže v regionech Žďár nad Sázavou a Havlíčkův Brod. Cílovou skupinou jsou samozřejmě děti základních a středních škol, kdy lektorky jsou v kontaktu s více než dvoutisícovkou dětí.

Centrum primární prevence se věnuje prevenci rizikového chování dětí a mládeže v našem mikroregionu již poměrně dlouhou dobu. Během této doby zrealizovalo poměrně velké množství preventivních programů určených základním a středním školám. Programy jsou certifikované, komplexní, jsou kvalitně zpracované a mají vždy vysoce pozitivní ohlas ze strany žáků, studentů, ale i pedagogů. Vytvořením nové platformy spolupráce ze strany Spektra, je nabídka konzultací, diskusí a sběr podnětů a návrhů ze strany pedagogické veřejnosti. Je to prvek velice pragmatický, relevantní a vysoce produktivní a to vše v rámci sítě návazných služeb.

Záslužnou činností je nově otevřená adiktologická ambulance, kde dostanou potencionální klienti odbornou radu a vedení.

V zaměření na aktuální problémy v oblasti prevence je velmi důležitá návaznost programů a dlouhodobost. Erudovanost, efektivita a vstřícnost je potvrzována ze strany vedení škol, výchovných poradců a školních metodiků prevence.

PaedDr. Milan Pavlík
metodik prevence PPP Žďár nad Sázavou

Ve Žďáře nad Sázavou 23. 7. 2015

PPP, SPC a PrŠ Žďár nad Sázavou
Veselská 35/43
591 01 Žďár nad Sázavou
IČO: 70832510